m BIHOETANSMTUVYRNY2—-ZANSLSIFI YT =

Think threads with

D YAMAWA

-PRO,

VI BBILLEREDTOY I

H\/EP 7P
. Y
I | D I /[ I

SRR OWESKTLOEHUERESINKTTNIRAINA

VSP 2

{of=KX 'y

-0
-0

BRSPS NNL

MRAM

WEEDCHFEE L MAFZER I DHANDDF T FOTTEVLEXRT LIBBEVRL LITET,




Z-PRO

VIERBIELER B0 ZOY~N

AmDRE

[i & B 75 45 0l T4 1S X T oI RE

FICEBHRAE . BR.KEREE
MEDE.BRHLEODOEN
BOSHRUMIICERLET,
HIfHOTMEIMITICHNVT.
HOEENKEVWSHRUIMIHA

T9o,

ERH>TAINSTUYR
NVA=AINLS5IIYT

HVSP zP BRAR T

-HROOTNEFTOORUINITICRBLFEIVIERZZEES AV FvTILEFLRE.
HAERCHRUC.HEEXRAFV+0.1TMm,+0.2mm,+0.3mMmOD3YA TDFA—I\Y 14 X =EF R,
AERIEFHVSP (N TJUYRNYUa—ZANA S IV T EN—REL . BELBERIMNIH W TCCERIBIFET,
CHEMNMT. EBMNMITOWVWTFNICBWTH . ARITOFEVWERELIERUIITHABETT,

CERSHNIHM /5y JEE (m/min)) et & LD DIk
~ M8~M16 3~12
WATH Tk SYEVIRENER b SCM/SCr M18~24 a~8
M8~M16 3~12 . M8~M16 ~5
{E%®  ~S20C/SS400 V1624 o BN 25~35HRC V15~24 -
~ ~ ~ ~5
E%mE  S250~S45C pren s 27 YU SUS303/SUS304/5US316 [~y oo -
. M8~M16 3~12 M8~M16 3~12
BX%M  S45C~ T Y i sC M18~24 3~8
= Es
BRARUTE—ER
D
TYPE:1 Ds TYPE:2 — s,
% I - = L _ _ =
| =3 | =
4
2 4 2s
/ L

AF=ILANATUYRNNU2—ZANA SNy TIC. B OTNEMODRQUMNLICRELES — N\ A X5 vT%
SAVFYTUIRUIC B SED A HRBRB. BREEOEM YOO OETHORUMIICSHERAIAITET .

U 5% | wmea-r | &ex| L | & | & 2s | Ds | mm | vvee | TRE | jahiE
P4+0.1 1112201064 2.5P 90 19 - 46 6.2 3 1 6.9 2,960
M8X%1.25 P4+0.2 1112301064 2.5P 90 19 = 46 6.2 3 1 6.95 2,960
P4+0.3 1112401064 2.5P 90 19 - 46 6.2 3 1 7 2,960
P4+0.1 1112201078 2.5P 100 23 = 51 7 3 1 8.66 3,870
M10%X1.5 P4+0.2 1112301078 2.5P 100 23 - 51 7 3 1 8.7 3,870
P4+0.3 1112401078 2.5P 100 23 = 51 7 3 1 8.75 3,870
P4+0.1 1112201088 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 1 10.5 5,200
M12%X1.75 P4+0.2 1112301088 2.5P 110 26 = 56 8.5 3 1 10.5 5,200
P4+0.3 1112401088 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 1 10.6 5,200
P4+0.1 1112201100 2.5P 110 26 = 56 10.5 3 1 12.2 7,120
M14x2 P4+0.2 1112301100 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 1 12.2 7,120
P4+0.3 1112401100 2.5P 110 26 = 56 10.5 3 1 12.3 7,120
P4+0.1 1112201114 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 1 14.2 9,490
M16X%x2 P4+0.2 1112301114 2.5P 110 26 = 56 12.5 3 1 14.2 9,490
P4+0.3 1112401114 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 1 14.3 9,490
P5+0.1 1112201128 2.5P 125 33 = 64 14 4 1 15.7 12,700
M18%x2.5 P5+0.2 1112301128 2.5P 125 33 - 64 14 4 1 15.7 12,700
P5+0.3 1112401128 2.5P 125 33 = 64 14 4 1 15.8 12,700
P5+0.1 1112201141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2 17.7 17,300
M20x%x2.5 P5+0.2 1112301141 2.5P 140 33 = 71 15 4 2 17.7 17,300
P5+0.3 1112401141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2 17.8 17,300
P5+0.1 1112201156 2.5P 140 33 = 71 17 4 2 19.7 21,900
M22%x2.5 P5+0.2 1112301156 2.5P 140 33 - 71 17 4 2 19.7 21,900
P5+0.3 1112401156 2.5P 140 33 = 71 17 4 2 19.8 21,900
P5+0.1 1112201167 2.5P 160 37 - 82 19 4 2 21.2 27,300
M24Xx3 P5+0.2 1112301167 2.5P 160 37 = 82 19 4 2 21.2 27,300
P5+0.3 1112401167 2.5P 160 37 - 82 19 4 2 21.3 27,300

P YAMAWA



Py JDFRE(FRERDOETA)HRUOSHOBIELER RN

AR EEET
U 0/,,100 200 300 400 500 600 700 800 900 [um]
M8X1.25 [
0 I mmEsan-xUBAZ
M10X1.5 .
B 2 P#%+100um
M12x1.75 [ L 2y 7P#+200um
O [ 577P18+300um
woe | || T
woes ||| I
woos ||| M .
woos || W I
s |\ B m

1T
¥M8X1.2513JIS B 0209-5 ICHESNTVWB AENEBECAZOER LB TEHFRENARICE>TEELL,

<fg H>

- FEEJS57T1F.JIS B 0209-5 [HoZFFIICAEMBENDRATEZELDAREROOEMEBRULEEALIED
ETEZDRUDHBRATEIRDRBRUC. AEHISABAZOHRUDHFSRERATEEYVTIHVSP ZPD%E
MEDBEWEREETT,

BIZIEHEOHDMIOXT.BICT. BNEHISACAZZEFILILHICE.PHR+300umZRAVLNEXIVTED
PHhOFERT,
cHOEDERPUIEBEICIDO>OETDETHELH DI ENS . MBEINDIDRURN LERABICKSBEVIT—X
HPHDEXITZEICHVSP ZPTR MHEEKRKEOSV.PH+100um(+0.1Tmm).P#HK+200um
(+0.2mm).P#+300um(+0.3mm) ZiZETERULE LI,

. HoEHIC AR ENOEATEE D OBRMEND o= HEBRLE
= - N
CEZAPD @l obatshRUOFBERATE (IS B 0209.5&biH)

RNERITZ6AZH B UHFERR T i* BT
) N2k T g =0 mE *© BoHLRS
BLOEY : .
R/ HE RX &/ LEPN &/ &2 LUF
M10 10.330 9.536 9.356 9.006 8.706 5 15
M12 12.335 11.398 11.198 10.776 10.441 6 18
M14 14.340 13.253 13.041 12.550 12.175 8 24
M16 16.340 15.253 15.041 14.550 14.175 8 24
M18 18.350 16.950 16.726 16.094 15.644 10 30
M20 20.250 18.950 18.726 18.094 17.644 10 30
M22 22.350 20.950 20.726 20.094 19.644 10 30
M24 24.360 22.676 22.411 21.612 21.112 12 36
E—

FE() TEHERARENRO-BEA— N A XICHRUIL T (tapped) DR UISEAT %,
E(2) 7V DERIEDIAEES REOR#MABFENRET S,
E(3) TER . ERD-EZHT. NI ERO-EZZICHIROMF ERRELAHRCICERT 3,

R YAMAWA



DT ZDNZRANT . RUREZRELTIUENHDET

T TETHOEDESZHERIDMNENHDE T HRUICHOENHESNDE . RUENNELED

-BANICE. OO>EDETDAE R BHEDNNELKEDET S EXLHO>EDESTH.50umMTIE.
50umX4=200um&EBEDODFIRT LD >T. FyTE+200um(+0.2m) F —/\U A X ZEE

ITRERWVWTENRTIHDET,

UDUL. BEPHEICLKDOOTESRBNSYF DGR . RELEL —/\UA XIVTEZRET DDIE
BETREODIEBA ZITRIRICAHAMIZITOWEDS Yy TZEICEZHRELE T,

FHULE . TFEDIREocEEDHMER VU —XZSREAWVET,

YAMAWA HP#§& BEolc&EDMBRKIDIHM

YES-052 YES-025 Wol&=m
HoxEE ERvEFDoxE B HELs
F—INBAXE T DR RRET

(BETRE)

AIENZSEICUCIRE. BRRICCRETEAZERBIBEETIHROBELLET .

HBHIfHOEMIHDRUMIICEVNT, FREFOOEEFTAKEVWTNTIHNITACLEZHELE T,

BAGL  mm

U BREOHERTAR 5 1x+0.1m #_7]{\—?\,;;;—;?;%;? %)vr—n‘w;uo.amm HRUGHBEAEMIn
M8x1.25 6.85 6.95 7.05 7.15 6.647
M10%1.5 8.60 8.70 8.80 8.90 8.376
M12x1.75 10.4 10.5 10.6 10.7 10.106
M14x2 12.1 12.2 12.3 12.4 11.835
M16x2 14.1 14.2 14.3 14.4 13.835
M18X2.5 15.6 15.7 15.8 15.9 15.294
M20x2.5 17.6 17.7 17.8 17.9 17.294
M22x2.5 19.6 19.7 19.8 19.9 19.294
M24x3 21.1 21.2 21.3 21.4 20.762

SERICELTOLE
U B 5l 5 DT A — O AR LA LT 250, STREERICIY (13 2 B A7 PN 0 5 12 Lo h ) £ FE

LTS,
QUIMTAIMTAHICEI S v )i

QAR 2 ERA D 2 O T Y R YEIEMETHER L TS,
QLEEZAINLZ LD FTOT, LEDOMERFIZHATICFLEZHH L

LoD EEEL TS W,

BWTLEE W, D EVERERHNRITOH 5 THIXEH Lzlb*’C (AR
Q4 TLTETEZAEB T ZEPb Y T war B L TL QU EIRFEEDS T S N KOG D ) £ 5 O TR S E 4347
72& W0, S TL S,

D %55 ol s A 2 R Pr

EIES T104-0031 RA#FRXRIES-13-10 (FET—IL KEIL) lﬁ

JU=5A4v)L P X DI\ I AV JQA-QM5420

OQVEyﬁ‘?iiTﬁEEXE . @m®0120-800-418 JOAEMEE8T
@ h—LXR—IF7 RUX : https://www.yamawa.com/jp

YAMAWAZ L—7 HEZIMe-3 ol e

FUVIY—ER (#F) vFo1V5—FvaFlL

~

‘ E ECOLOGY

KEDE=HOITAT Va3 v
mEICHEEZEALVEMEIOE EFMIZ/EFICLT
K!?itﬁﬁﬁ{ﬁﬂilzﬂil) HATWET

RYAMAWA
J

XLHVSPZPA



